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Luftseite Wasserseite
B z
L 100 5.00 © 4.00 N
L t =t t
o_)
82.30 o
———————————————————————————————————— -—- -0.2
I (]
S -
81.00 o 5 7 .00 (DK-S3.2-mitteldicht)
g8 5 3.1 22
s ‘ © 2.6
— ¢ 0zt 11.7 = 0.2 0.0 £79.70 (S3 2-lncken)
FGW (79.40) g GW (79.40) 1
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] = M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] dl(a+9) x (a+9)« (9+9) « (9+0) El = 2.031 - 10" kN-m?/m
(9+9).x
74.55 (S2.1-2.2,weich-steif)
I 73.55 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05 /21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-P Doppelbohle GU 6N
| Norm: EC7 ve=1.35
Spundwand vqo =1.50
GU 6N Yep = 1.40
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.00
Ersatzerddruck-Beiwert kg, [-] = 0.200 mob. Ep erfullt / n=0.55 2 . 600 = 1200
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-275_BS-P1.1.vrb
— Erf. Profillange = 2.52 m
Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
- Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.038) H = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.000) Knicklange =3.52 m
Veg = 15.8 kN/m mo = 1.00 /vy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 16175.6 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -0.3 KN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /e =418 Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  Ngg / Ny = 0.000 <= 0.04 . .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Lr kggg?j;ﬂt{?r Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ Ungs@%ﬂ!ﬁ%@gﬂ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max p =0.038 ' Drins A. Kol Gt
o - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
lefe Tk Yk [N c(p) « c(a)« (0} [ m/s m/s ) . ”
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.667 0.667 1.0-10° 1.0-10° DK-S3.2-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-275
— [ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2,weich-steif
1 <7455 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10* 1.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-P1.1
OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 15.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | /-\nlage '||, Selte Tvon 10
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Luftseite Wasserseite
B z
L 100 5.00 © 0.85 3.15 N
L t =t t t
o_)
82.30 S 00 .
- 8 h = ) L6 A = GW (81.80)
8 © g ’
81.00 ° B ° ° 0.0 6/11.1 .00 (DK-S3.2-mitteldicht)
[op—) - — - B - — . . . . g el
GW (80.50 e S m £O. . »
¢ ) Séw 1-0.0 %\ -22.7 £& 16.6 8.0 1.9
o g -
- s =L 35.2 = 79.70 (S3.2-locker)
51-16.2/17.9 7 %
\ -42.0 E: 16.7 111 g g
@ [
N [
22.1 35.1 / 22.5 2.7 0.0
2= -74.9 19.3
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(a+9) « (9+9) « (9+9) « (9+9) x El= 2.031 - 10* KN-m2/m
- (9+9).x
74.55 (S2.1-2.2,weich-steif)
I 73.55 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-P Doppelbohle GU 6N
Norm: EC7 ve=1.35
— Spundwand vq = 1.50
GU 6N Yep = 1.40
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.30
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt/ u =0.88 B
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-275_BS-P1.2.vrb 2600 = 1200
I Erf. Profillange = 4.70 m
Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
- Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.001) MU = Mgy / Mcrg = 0.100
Megg = 15.1 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.000) Knicklange = 6.59 m
Veg = 0.4 kKN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 4615.0 KN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -0.1 kN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  Ngg / Ny = 0.000 <= 0.04 . .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Lr kggg?j;ﬂt{?r Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ Ungs@%ﬂ!ﬁ%@gﬂ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max p = 0.100 ' Drins A. Kol Gt
o - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
lete Yk Y K [ON% C(P) k c(a)k [} (0} m/s m/s . . .
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.667 0.667 1.0-10° 1.0-10° DK-S3.2-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.250 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-275
— [ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.200 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2,weich-steif
1 <7455 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10* 1.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-P1.2
OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 15.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | /-\nlage '||, Selte Zvon 10
-15 -10 -5 0 5 10 15 20
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Luftseite Wasserseite
84 — =
L 100 5.00 © 3.05 , 095
L t =t t t
o_)
82.30 o
———————————————————————————————————— =—- 0.0 -0.2
82 - .
S -
81.00 o 5 032 ba1/as - .00 (DK-S3.2-mitteldicht)
GW (80.50) s -8 2 oSl gt 238 21 GW (80.50)
g_“? © é é »267.4 6.0 ? -2.1 =
80 — © 49 4.9 -40.7 9.1 =-0.6 0.0 =79.70 (S3.2-locker)
2 5.9/6.9
-46.7 E
©
78 = °
4 -108.3 1 9.0
76 — Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d(a+9) (A+9)x (9+9) « (9+9) « El = 2.031 - 10" kN-m2/m
+
@ /gzt)."ém (S2.1-2.2,weich-steif)
74 = 73.55 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-P Doppelbohle GU 6N
72 gorm: EC7 e = 1.35
pundwand vq = 1.50
GU 6N Yep = 1.40
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.00
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / p = 0.32 B
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-275_BS-P1.3.vrb 2600 =1200
70 — | erf. Profillange = 5.92 m
Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
68 - Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.029) H = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.000) Knicklange = 8.28 m
Veg = 12.3‘5N//m ( o mo = 1.00 Mkl)Ml/ = /1.00 Querkraft—lnteraktionk ) Nc,:/ 2923.4 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg =-0.8 KN/m (Druc £=0.990 > b;/t /e =418 Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  Ngg / Ny = 0.000 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Lr kggg?j;ﬂt{?r Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ ungsge§sﬂls+%?’lgﬁ L::r!:m
66 b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max | =0.029 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k ¢ ® ; . .
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.667 0667 10-10° 1.0-10° DK-S32-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 1.0 1.0 -0.333 0.333 1.0-107 1.0-10 S3.2-locker
64 — [ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2,weich-steif QS km 0-275
1 <7455 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10* 1.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-P1.3
OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 15.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | /-\nlage '||, Selte 3 von 10
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Wasserseite Luftseite
B z o
R 4.00 © 3 3.00 . 150 | 100
T — T T T T
<,
82.30 o
-—€— - — - — --00—0000-"—"-— -— —-— - -— - -—— — - — - — - —— — - — - —00-00 — - — - — -
I « [Wasserdruck _33n8h+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
“| pw [ky/j?ﬂumg)k 8 (@+9) (@+9) (@+9)x El= 2.031-10° KNM2IM L eldich)
® LT3 +
e SN2 (@+9)« GW (80.50)
B 0.0 w— X
GW (80.00) a § / ]
£ 0.0 5.0 © 79.70 (S3.2-locker)
5
/
/
| /
/
/
/
- /
74.55 (S2.1-2.2,weich-steif)
I 73.55 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.00
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 0.01 m mob. Ep erfillt / p = 0.00
— | Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Absl_0-275_BS-P2.vrb
GU 6N ve = 1.35
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40
N Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.000) H = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.000) Knicklange = 0.01 m
Veg = 0.0 kKN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 2004220565.7 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = 0.0 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.000 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Lr kggg?j;ﬂt{?r Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ ungsge§sﬂls+%?’lgﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max | = 0.000 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k ¢ P ; . .
|| Boden ol kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.667 0.667 1.0-10° 1.0-10° DK-S3.2-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-275
[ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2,weich-steif
1 <74.55 17.0 9.5 32.5 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10" 1.0-10" S4.1-mitteldicht BS-P2
| OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 15.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage '||, Selte 4 von 10
-15 -10 -5 0 5 10 15 20
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Luftseite Wasserseite
B z
L 100 5.00 © 4.00 N
b t =t t
o_)
82.30 o GW (82.30)
———————————————————————————————————— - —- 0.0 0.0 -5.2
I (]
S -
81.00 o 5 0.0 Br159/15.7 .00 (DK-S3.2-mitteldicht)
GW (80.50) 5/8 = — N . 2/15. b
ok o é -25.4 éz 21.6 -13.4
S S P
— s 1 B S 79.70 (S3.2-locker,
59 - 394 ==-21.3/23.0 7 { )
\ - -19.8
- \, 464 21.8 ?
N
| 23.1 ¢ a1 1f 37.1 3.8 0.0
+ 77.2 23.9
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m2] dl(a+9) « (9+9) « (9+9) « (9+9) « El = 2.031 - 10" kN-m2/m
(9+9)
74.55 (S2.1-2.2,weich-steif)
I 73.55 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-A Doppelbohle GU 6N
— Norm: EC 7 ve =1.10
Spundwand vo =110
GU 6N vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 W (Hydr. Grundbruch) = 0.36
Ersatzerddruck-Beiwert kg [-] = 0.200 mob. Ep erfullt / n = 0.88 ————2.600= 1200 ——
| — | Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-275_BS-Al.1.vrb
Erf. Profillange = 4.44 m
Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
- Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.000) U= Mgy / Mcgrg =0.145
Megg = 21.8 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (= 0.000)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 0.1 kKN/m ymo = 1.00 /vy = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = 0.7 kKN/m  (Zug) £=0.990 > b/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  max u =0.145 = .
Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Lr kggg?j;ﬂt{?r Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ ungsge§sﬂls+%?’lgﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. ' o St G
- Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Boden liefe Tk i Qi o) cl@) 5o 5/o k [m/s] k m/s] Bezeichnun MaRnah SE 3p, Teilobjekt 1
ml  [kN/m3 [kN/m?] [] [kN/m? [kN/m? passiv aktiv  links rechts 9 albnahme Sk sp, Tellobje
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.333 0667 1.0 -10° 1.0-10° DK-S3.2-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-275
— [ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.150 0.333 1.0-10®° 1.0-10®° S$2.1-2.2,weich-steif
1 <7455 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10* 1.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al.l
OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 15.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | /-\nlage '||, Selte 5 von 10
-10 -5 0 5 10 15 20




86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

Wasserseite Luftseite
B z o
R 4.00 © 3 3.00 . 150 | 100
T — T T T T
<,
82.30 o
-—~€— - — - — --00—0000-"—"-"— -——"-— - -— - -———-— - — - ———-—-—00-00 — - — - — -
I « [Wasserdruck _33n8h+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
= pw v/mal oo ——_dif Pro=30  difq+g)x 8 (@+9)« (@+9)x (@+9)« El= 2,081 10 kN:m?/m _iveigicht)
® LT3 +
. 2_/0 SN2 (@+9)« GW (80.50)
3 . o—— &
L g / s .
EGw (79.50) S é © 79.70 (S3.2-locker)
S 0.0 100
/
/
| /
/
/
/
- /
74.55 (S2.1-2.2,weich-steif)
I 73.55 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.00
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 0.01 m mob. Ep erfillt / p = 0.00
— | Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Absl_0-275_BS-Al.2.vrb
GU 6N ve = 1.10
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 Yo =1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20
N Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.000) H = Mgy / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.000) Knicklange = 0.01 m
Veg = 0.0 kKN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 2004220565.7 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
— Ngg = 0.0 KN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.000 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Lr kggg?j;ﬂt{?r Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ ungsge§sﬂls+%?’lgﬁ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max | = 0.000 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P f . .
|| Boden ol kNime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.667 0.667 1.0-10° 1.0-10° DK-S3.2-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-275
[ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2,weich-steif
1 <7455 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10* 1.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al1.2
| OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 15.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | Anlage '||, Selte 6 von 10
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86 [~
Wasserseite Luftseite
84 — S
© 3 3.00 , 150 | 100
) o t t t
Erosion wasserseitige Boschung [0)
82.30 3 00 s
82 — o / E
A Pu.g=33.0 S
o1 d ° .00 (DK-S3.2-mitteldicht)
8 L3NS GW (80.50)
o1 H116.——2
GW (80.00) ] 2.0 / z E
80 BC - — - — o/ - [F00.9— ~o= - — - S — - — - e - — - = - — - — 5§ - 7970 (S3.2:locken)
304 -14.5 -3.9
% -
5 4 - 20.7
78 ) 7S é -
27.8 ¢ = 328 1 £ 40.9 6.3 0.0
- -84.5 23.0
Wasserdru(,/k eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
76 pw [KN/H?] d|(a+g) « (@+9)x (@+9)x (@+9)x El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(9+9).x
74.55 (S2.1-2.2,weich-steif)
74 = 73.55 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN/ Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-A Doppelbohle GU 6N
72 — Norm: EC 7 ve = 1.10
Spundwand vo =110
GU 6N vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.15
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n=0.93 b————2.600=1200 ——
70 — Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-275_BS-Al.3.vrb
Erf. Profillange = 5.35 m
Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
68 - Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (1 = 0.003) U= Mgy / Mcgrg =0.152
Megg = 22.8 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.000) Knicklange = 7.49 m
Veg = 1.3 kKN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 3572.6 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -1.0 kKN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  Ngg / Ny = 0.000 <= 0.04 = .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Lr kggg?j;ﬂt{?r Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ ungsge§sﬂls+%?’lgﬁ L::r!:m
66 b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp=1.000 keine Abm. max p = 0.152 ' o St G
— - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Tk ¥k Pk k k P P f . .
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.667 0.667 1.0-10° 1.0-10° DK-S3.2-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-275
64 — [ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-10®° 1.0-10° S$2.1-2.2,weich-steif
1 <7455 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10* 1.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-A1.3
OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 15.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | /-\nlage '||, Selte 7 von 10
62
-15 -10 -5 0 5 10 15 20




86

84

82

80

78

76

74

72

70

68

66

64

62

-10

Luftseite Wasserseite
o
o
— ~
<
L 100 | 5.00 — 0.85 3.15 N
t t ~t t t
<_)
82.30 S 00 .
|~ = N @ 1a00 00 |—g 0771807 — R —————— | GW (81.80)
o + 008 980.0 ‘
81.00 ° B ° Sl 0.0 6/11.1 .00 (DK-S3.2-mitteldicht)
GW (80.50) s~ 8 2 N : ‘ 611 23.6
s 9 ol 0.0 Zusatzdriicke \g -25.4 £/ 16.6
2 S A ® =
— ki o D — = 79.70 (S3.2-locker’
S 394 516.2/17.9 — ( )
S 470 B 167 ?
— I="= -171.4
. \ ):
L [
47.4 60.4 E ; 159.8 §;A 0.0
- -142.2 ¢ 23.8 74.55 (S2.1-2.2,weich-steif)
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
— 2 d|(g+ = . 10% kN-m?2
pw [kN/m] I(a*e). (@+)« (a+9)x (@+0)« Bl = 4.660 - 10TKN:M*/M | iteldicht)
(9+9).x
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-A AZ 14-700
| Norm: EC7 ve=1.10
Spundwand vo=1.10
AZ 14-700 Yep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.19
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n=0.39
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-275_BS-A1.5_AZ14-700.vrb
— Erf. Profillange = 7.41 m
Bemessungswerte: b =700.0 mm / b;=356.4 mm Mcra = 337.2 kN-m/m Mcra = 337.2 KN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=10.5mm/t, =105 mm/A = 146.0 cm?/m Vpra = 635.0 kN/m (u =0.002) MU =Meg/ Mcrg = 0.559
| — | Bemessungssituation: max M,gq h=316.0mm/q =428"° Npira = 3504.0 kKN/m (1 = 0.006) Knicklange = 10.38 m
Megg = 188.5 kN-m/m We = 1405.0 cm3m / | = 22190.0 cm*/m Querkraft-Interaktion Ner = 4268.6 kKN/m
Vgg = 1.2 KN/m ymo = 1.00 /vy = 1.00 Vea <= 0.5 - Vg -> keine Abm.  Ngg / Ng, = 0.005 <= 0.04 Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -20.6 kN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t;/ =343 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis = .
Profil: AZ 14-700 Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. max | = 0.559 j kggg?ﬁ;ﬂ&" Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
Wasserdruckdifferenz = 1.30 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' o St G
o - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
lefe Tk Yk [N c(p) « c(a)« (0} [ m/s m/s ) . ”
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.333 0667 1.0 -10° 1.0-10° DK-S3.2-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-275
— [ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.150 0.333 1.0-10®° 1.0-10®° S$2.1-2.2,weich-steif
1 <7455 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10* 1.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 15.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | /-\nlage '||, Selte 8 von 10
-5 0 5 10 15 20 25




86 [~
Luftseite Wasserseite
o
84 - 5
L 100 | 5.00 — 0.85 3.15 N
t t ~t t t
<_)
82.30 S 00 430
82 1= o N tann %0 b—— 0711807 S e GW (81.80)
S * @
81.00 ° B ° Sl 0.0 6/11.1 .00 (DK-S3.2-mitteldicht)
GW (80.50) s~ 8 2 N : ‘ 611 23.9
s 9 ol 0.0 Zusatzdriicke \g -25.4 £/ 16.6
] > ] =
80 — © sl A 2— 39.4 = —— 79.70 (S3.2-locker)
8 B-16. .
S 470 B 167 ?
—F -171.4
78 |- : .
“ /
v /
76 47.4 60.4 : 159.8 §»8.7 0.0
- -142.2 ° 23.8 74.55 (S2.1-2.2,weich-steif)
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
- 2 dl(a+ = .10% .m2,
74 pw [kIN/m] 1(9+9) « (9+9)x (a+9) (9+9).x El 7-608+ 1)0 lﬁ’,\f,‘rpkém.rmitteldicht)
(G+9)k
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017 BS: DIN 1054: BS-A AZ 17-700
72 | Norm: EC7 ve=1.10
Spundwand vo=1.10
AZ 17-700 yep=120 IR/ T T T T TN T T
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.19
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n=0.39 . B
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg TO1_Absl_0-275_BS-Al.5_AZ17-700.vrb ! 1400 !
70 [— | Erf. Profilange = 7.41m
Bemessungswerte: b =700.0 mm / b;=352.8 mm Mcra = 415.2 kN-m/m Mcra = 415.2 kN-m/m
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) tr=85mm/ty=85mm/A=133.0cm?m Vpra=692.4 kN/m (u=0.002) MU =Meg/ Mcra = 0.454
68 Bemessungssituation: max M,gq h=420.0mm/qa=51.2"° Npira = 3192.0 kKN/m (u = 0.007) Knicklange = 10.38 m
Megg = 188.5 kN-m/m We = 1730.0 cm3m / | = 36230.0 cm*/m Querkraft-Interaktion N¢r = 6969.4 kKN/m
Vgg = 1.2 KN/m ymo = 1.00 /ymy = 1.00 Vea <= 0.5 - Vi ra -> keine Abm.  Ngg / Ngr = 0.003 <= 0.04 Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -21.5 kN/m (Druck) £=0.990 > b;/t;/ =419 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis = .
Profil: AZ 17-700 Stahlgite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 keine Abm. max W = 0.454 j kggg?ﬁ;ﬂ&" Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ ungsge§sﬂls+%?;gﬁ L::r!:m
66 Wasserdruckdifferenz = 1.30 m fy.rea = 240.0 N/mm?2 Nachweis Mgq ' o St G
o - o @ N N PrEYEE—— Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
lefe Tk Yk [N c(p) « c(a)« (0} [ m/s m/s ) . ”
Boden " Nime [kN/m3) []  [kN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.333 0667 1.0 -10° 1.0-10° DK-S3.2-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker QS km 0-275
64 — [ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.150 0.333 1.0-10®° 1.0-10®° S$2.1-2.2,weich-steif
1 <7455 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10* 1.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 08.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
62 | | | | | | /-\nlage '||, Selte Yvon 10
-10 -5 0 5 10 15 20 25




86 [~
Luftseite Wasserseite
84 — ”
L L00 | 5.00 ® 0.85 3.15 N
t t 2 t t
82.30 S 00 035
82 = 9 N 8 1800 =——"o— 0.7/180.7 —— e GW (81.80)
- + 0.0 & 980.0 1
S * @
81.00 o 5 ° o 0.0 6/111 § 51 .00 (DK-S3.2-mitteldicht)
GW (80.50) 5~ 8 g ™~ . ’ 1.1 24.1
s 9 ol 0.0 Zusatzdriicke \g -25.4 £/ 16.6 s
S S A > H —
— © + S=—_394 - 79.70 (S3.2-locker
80 g 5-16.2/17.9 { )
S 470 B 167 ?
= -171.4
78 [~ :
. \ ):
L [
76 47.4 60.4 : 159.8 gg,g 0.0
- -142.2 ¢ 23.8 74.55 (S2.1-2.2,weich-steif)
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
- 2 dl(a+ = .10% .m2,
74 pw [kIN/m ] I(a+9) « (9+9) x (9+9) (9+9) x El 2.688+ 1)0 ig’.\{;‘rpkém.rmitteldicht)
(G+9)k
GGU-RETAIN / Version 9.05/21.11.2016 BS: DIN 1054: BS-A Doppelbohle GU 8S
| Norm: EC7 ve=1.10
72 Spundwand vo=1.10
GU 8S vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.19
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt/ n =0.40 . 600 = 1200
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs1_0-275_BS-Al1.5_GU8S.vrb —
70 [— | Erf. Profilange = 7.41m
Bemessungswerte: tr=8.0mm/t,=7.5mm/A=108.0cm?m fy.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=313.0mm/a=425"° Mcra = 196.8 KN-m/m Mc,ra = 196.8 kN-m/m
68 - Bemessungssituation: max M,gq W, = 820.0 cm¥m / | = 12800.0 cm*/m Vpird = 528.3 KN/m (1 = 0.002) U =Mgg/ Mcra =0.958
Megg = 188.5 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npird = 2592.0 kN/m (u = 0.008) Knicklange = 10.38 m
Veg = 1.2 kKN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 2462.3 kKN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -22.0 kN/m  (Druck) £=0.990 > b;/t;/e=31.4 Vea <= 0.5 - Vi rg -> keine Abm.  Ngg / N = 0.009 <= 0.04 . .
Profil: GU 8S  Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Lr kggg?j;ﬂt{?r Umwaﬂf BI;?EZSVEEPEUYQ Ungs@%ﬂ!ﬁ%@gﬂ L::r!:m
b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg =1.000/ Bp =1.000 keine Abm. max p = 0.958 ' Drins A. Kol Gt
66 [~
Projekt: HochwasserschutzmaBnahmen Herzberg (Elster
lefe k k k c(p) « c(a) « 8/ S/ m/s m/s . ) )
Boden Tief Y v P p @ @ k [m/ k [m/ Bezeichnung MaRnah SE 3p, Teilobjekt 1 J ( )
ml  [kN/m3 [kN/m?] [] [kN/m? [kN/m? passiv aktiv  links rechts albnahme Sk sp, Tellobje
[ 8100 175 9.0 325 00 0.0 -0.333 0667 1.0 -10° 1.0-10° DK-S3.2-mitteldicht Abschnitt 1, links
/1 79.70 17.0 8.0 30.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10° S3.2-locker Qs km 0-275
64 — [ 7455 16.5 7.5 30.0 2.0 2.0 -0.150 0.333 1.0-10®° 1.0-10®° S$2.1-2.2,weich-steif
1 <7455 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.667 0.667 1.0-10* 1.0-10*  S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
OK Wand = 82.30 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 15.12.2016 |Bearbeiter: Menz
J
62 | | | | | | /-\nlage T, |be|te TO von 10
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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